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Texte :

Cette semaine, notre maison est en féte. Tout le monde est
heureux. Les voisines arrivent avec des cadeaux pour voir le
nouveau-né. Ce bébé, s’appelle Lucien, il est mignon, je
I’adore. Mais, mo1 on ne me regarde plus. On ne s’occupe plus

de moi !
On ne m’aime plus ! Une larme glisse lentement sur ma joue.

Apres un moment, papa s’approche de moi et dit : « Qu’est-ce

qu’il y a Lara ? Tu es triste ?

[ me caresse les cheveux tendrement et je I’embrasse trés fort.

Comprehension :

1) Je mets une croix (x) devant la bonne réponse :

La maison est en féte car :

e C’est I’anniversaire de Lara

e (’est la naissance de Lucien

e (C’est le retour du papa

2)Je cherche dans le texte le contraire du mot
souligné :

- Tout le monde est heureux. #

oooooooooooooooooooo
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—3) J’écris vrai ou|faux|:
_ Cette famille a deux enfants. 2%
L t jalo |
. Lara est jalouse. C2
. Pasll

- La famille adore Lara. 1 ¥ ]

4) Les voisines viennent pour voir Lucien. Bl
Qu’est-ce qu’elles apportent ?

5) Tout le monde est content, sauf Lara. | )
Reléve la phrase qui le montre :
.................................................................... -

6) J’entoure la bonne réponse : [zl

Il me caresse les cheveux
/ rapidement.
Il me caresse les | S
cheveux tendremeN
Il me caresse les cheveux
délicatement. 3
]
7) Le papa aime sa fille.
Reléve la phrase qui le montre dans le texte :
SRR e oo maomencs mopomcnh 565535188, 6885, S T G Sy s @ acaimie aimmces's » reces c4
I
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8) Le soir, Lara et ses parents ouvrent les cadeaux.
Qu’est-ce qu’ils trouvent ?

....................................................................

Tableau d’attribution de la note

Critéres de
Critéres minimaux )
Niveaux de maitrise perfectionnement
C2 C3 C4 C6

Aucune maitrise (-) 0 0 0

Maitrise minimale insuffisante (+) | 1 2 1 1 0
Maitrise minimale (+) (+) 3 -4 7 2

Maitrise maximale (+) (+) (+) 5 6 3 3 3
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